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Izveštaj sa kvalifikacija za Evropsko prvenstvo – juniorke 2014 (U19) 
Nova Gorica, Slovenija   24-28.04.2014. 

 
 
Poštovane kolege i koleginice,  
 
Delegiran sam od strane CEV-a na turniru u Sloveniji (Nova Gorica), gde su od 24. do 
28.4. odigrane kvalifikacije za Evropsko prvenstvo za juniorke - na moje veliko 
oduševljenje (moj prvi međunarodni turnir). Supervizor ovog takmičenja bio je Aloys 
Fischer (SUI), kontrolor suđenja John Callens (BEL), a kolege sudije su bili Mamdouh 
Baklouti, (FRA), Peter Krol (POL) i  Igor  Schimpl (SVK). Reprezentacije koje su 
učestvovale na turniru su: Slovenija, Nemačka, Mađarska i Izrael. 
 

 
 
Da počnem od leta , 24.aprila:  imao sam fantastično iskustvo da avion zbog nevremena 
kasni tri sata, tako da sam u Sloveniju stigao oko 22 časa (tada je sastank već uveliko 
trajao), gde me je strpljivo čekao kolega međunarodni sudija Blaž Markelj, a u Novu Goricu 
smo stigli oko jedan čas posle ponoći. O ovom problemu su, naravno, bili obavešteni 
gospodin Fischer I gospodin Callens, što su prihvatili sasvim normalno, s obzirom na to da 
se radilo o “višoj sili”. 
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Sutradan ujutro usledilo je upoznavanje sa sudijskim kolegijumom i davanje instrukcija za 
suđenje (na šta nije utrošeno mnogo vremena): 

 Dozvoliti ekipama da igraju, odnosno ne biti suviše strog sa kriterijumom, 

 Disciplina, s druge strane, mora biti besprekorna i kratak osvrt na to da treba 
poštovati redosled prilikom dodeljivanja sankcija igraču (strogo po pravilima, 
samo jedna opomena, pa zvanična opomena - žuti karton i kasnije crveni …) , 

 Posebnu pažnju posvetiti protokolu, 
 
Zatim su podeljene nominacije, gde sam ja dobio prvu utakmicu na turniru između 
reprezentacija Izraela i Nemačke. Potom smo otišli do hale (Dvorana Balon) gde smo 
zajedno sa gospodinom Callensom obavili proveru prostora za igru (sve je moralo da bude 
pod konac). 
 
Prvog takmičarskog dana utakmica između Izraela i Nemačke (0:3) bila je poprilično laka i 
brzo završena, tako da  g.Callens nije imao puno toga da mi kaže, osim da smo se mi 
sudije pojavile na terenu neki minut ranije nego što je predviđeno protokolom. 
Najzanimljivije što se desilo na prvoj utakmici jeste obezbeđenje Izraelske ekipe, dva 
namrštena momka u crnom, sa kojima se poprilično dugo raspravljalo (jedva da razumeju 
engleski) kako bismo im objasnili da nije dozvoljeno da stoje iza klupe za rezervne igrače 
tokom utakmice. Za rešenje ovog problema se najviše potrudio g. Fischer kao supervisor. 
 
Drugog takmičarskog dana sam delegiran kao drugi sudija na utakmici između Izraela I 
Slovenije (0:3). Komentar na moje suđenje je da se odlično krećem i obraćam pažnju na 
ekipe, kao i da sam odradio super posao kada je u pitanju kontrola vremena za zamenu 
igrača i TO. Primedba je da libero mora strogo poštovati prostor za ulazak i izlazak libera u 
teren i van njega (morao sam reagovati pošto je nagazio  osnovnu liniju), kao i da je trener 
Izraela pitao zapisničara koliko mu je ostalo TO (pritom se na semaforu  nije moglo videti 
koliko TO i zamena igrača ekipe imaju).   
 

 
 
Nakon utakmica smo obišli vinograde i podrume vina, po čemu je  Nova Gorica veoma 
poznata, a uveče su nas ugostili u restoranu koji je u sklopu  kompleksa gde imaju 
ogroman prostor za bilijar i američko kuglanje, što je bilo jako zabavno za gledanje (Peter 
Krol  i  Igor  Schimpl su pokazali svo svoje umeće u ovom sportu – kuglanju ). 
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Trećeg dana sam delegiran kao prvi sudija na utakmici između Mađarske i Izraela (3:1 
konačno malo neizvesnija utakmica), nakon koje smo još dok smo bili na terenu obavili 
razgovor sa g.Callens-om. Dao je primedbu da nisam primetio jedan dvostruki kontakt 
tokom kuvanja mađarske igračice i da bi trebalo češće da opominjem igrače da nakon 
završenog nadigravanja  lopta mora sa terena da se uputi ka najbližem skupljaču lopti. S 
druge strane, pohvalio je moje držanje, pokazivanje znakova i praćenje svega što se 
dešava na terenu.  
 
Sledećeg dana  je usledio put do Ljubljane sa kolegom Blaž Markeljom, za koga mogu da 
kažem samo reči hvale (čovek koji je na turniru u svakom trenutku širio pozitivnu energiju) 
i nakon toga let za Srbiju . 
 
Pozdrav,  
Tomislav Popović 
 
 
 


